
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  SDN NEGERI PATEMBU 

Kelas / Semester  :  IV (Empat) / 1 

Tema 3   :  Peduli Terhadap Makhluk Hidup 

Sub Tema 1   :  Hewan dan Tumbuhan di Lingkungan Rumahku 

Alokasi Waktu  :  1 Hari 

Hari / Tanggal pelaksanaan :  Selasa 8 september 2020 

Moda    : Daring 

 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Melalui bimbingan guru lewa Grup WA t, siswa mampu mengidentifikasi hak dan kewajiban 

sebagai warga masyarakat dalam memanfaatkan tumbuhan dengan benar. 

2. Melalui bimbingan guru lewat Grup WA siswa mampu menuliskan refleksi diri mengenai hak 

dan kewajiban memanfaatkan tumbuhan secara bijak dengan terperinci. 

3. Melalui bimbingan guru lewat Grup WA, siswa mampu menjelaskan teknik membuat kolase 

dengan benar 

4. Melalui bimbingan guru lewat Grup WA, siswa mampu membuat kolase dari bahan alam 

dengan teknik yang kreatif. 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

a. Guru meIakukan pertemuan virtua meIaIui aplikasi Grup WA, memberikan saIam dan 

mengajak siswa berdo’a  

b. Guru melakukan absensi kehadiran siswa  

c. Guru memberikan pesan-pesan tentang pencegahan covid -19  

d. Guru menyampaikan tema dan tujuan pembeIajaran yang akan di pelajari hari ini.  

2. Kegiatan Inti 

a. Membaca secara mandiri materi yang diupload guru melalui grup whatsapp kelas 

tentang hak dan kewajiban sebagai warga masyarakat dalam memanfaatkan 

tumbuhan(cerita “ Beni”) 

b. Melalui grup WA  siswa di bagi dalam 2 kelompok belajar dan melakukan diskusi 

kelompok masing-masing. 

c. Guru mengirimkan LKPD lewat  grup WA 

d. Mencari dan menggali informasi tentang hak dan kewajiban sebagai warga 

masyarakat dalam memanfaatkan tumbuhan melalui wawancara yang dilakukan via 

telpon.  

e. Siswa menuliskan hasil refleksi diri mengenai hak dan kewajiban memanfaatkan 

tumbuhan secara bijak dengan terperinci. 

f. Siswa masih dalam kelompoknya mendiskusikan dengan temannya teknik membuat 

kolase.Siswa juga mendiskusikan hal-hal yang perlu diperhatikan dalam 

membuatnya. Siswa membaca langkah-langkah membuat kolase yang di kirimkan 

oleh guru. Guru mempraktikkan satu persatu langkah dengan hati-hati.Siswa diberi 

kesempatan bertanya jika ada hal-hal yang masih kurang jelas. 

g. Siswa membuat kolase. Siswa bisa menggambar sendiri gambar yang diinginkan  
h. Guru memotivasi siswa untuk membuat dengan teliti dan hati-hati. Siswa dibebaskan 

untuk berkreasi seindah mungkin 

i. Siswa mempresentasekan hasil kerja kelompok melalui pesan suara di whatsapp 

3. Kegiatan Akhir 

a. Lewat grup WA guru bersama siswa menyimpulkan materi.  

b. Guru memberikan penguatan dan umpan balik dari hasil diskusi siswa lewat grup WA. 

c. Menutup pertemuan dengan doa yang dipimpin oleh salah seorang siswa. 

  



Penilaian 

 

1. Sikap : peduli, santun, teliti 

2. Pengetahuan: - hak dan kewajiban sebagai warga masyarakat dalam memanfaatkan          

tumbuhan. 

- teknik membuat kolase 

3. Keterampilan: mencari informasi, menyajkan hasil, analisis, dan menyimpulkan. 

4. Rubrik penilaian 

 

Mengetahui 
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